To umépoxo Taidl oTov KOaUo Twy utoAoyioTwy Eekivdel To 2200mw.X. He Tov
APpaka otnv apxaia BapuAwva kair ouvexiletar pe Tov Mnxaviopo Twv
AvTIKNOUpwv Kai TOAAEC AAAEC aUTOMATEC HNXAVIKEC KATAOKEUEG OTNV
Apxaia EAAGda.

lMa va ouvexiotei Tov 170 aiwva pe Ti¢ umoAoyloTikéG pnxavég Twy Pascal,
Leibniz kai Babbage kai va kopupwOei Tov 200 aiwva pe Tn dnpioupyia Twv
TPWTWY UTOAOYIOTWY HE AUXVIEC KEVOU, Thv avakdAuyn Twv transistor kai
TWV OAOKANPWHEVWY KUKAWHATWY TIOU ohpatodothoav Tn dnuioupyia Twv
TPOOWTIKWY NAEKTPOVIKWY UTOAOYIOTWY.

Kanwcg étor gtdvoupe ota TéAn Tou 200v Kai oTi¢ apxé¢ Tou 21ou aiwva Kai
TNV TeXVOAoYIKA ékpnén Tou pag éxel dwaoel To TvrTepveT, Toug alyXpovoug
oTaOepoUc Kal YopnToUC UTOAOYIOTEC, Td TAUWAET Kal Ta é§umva Kivntda
(smartphone).




